

Bekanntmachung der Gemeinde Wildeck

Öffentliche Sitzung des Gemeindewahlausschusses

Der Gemeindewahlausschuss für die Durchführung der Wahl zur Gemeindevertretung der Gemeinde Wildeck und der Ortsbeiräte in den Ortsbezirken der Gemeinde Wildeck am Sonntag, dem 14. März 2021 tritt am **Freitag, dem 15. Januar 2021** um 16.00 Uhr im Bürgerhaus Obersuhl, Eisenacher Straße 81 a, 36208 Wildeck, Ortsteil Obersuhl, zu einer **öffentlichen** Sitzung zusammen.

Tagesordnung:

Punkt 1.) a.) Eröffnung und Begrüßung

b.) Hinweis gemäß § 3 Abs. 4 der Kommunalwahlordnung

Punkt 2.) Prüfung und Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl zur

Gemeindevertretung der Gemeinde Wildeck am 14. März 2021

Punkt 3.) Prüfung und Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Ortsbei-

ratswahlen in den Ortsbezirken der Gemeinde Wildeck am 14. März 2021

Diese Sitzung des Gemeindewahlausschusses wird hiermit öffentlich bekanntgemacht.

Wildeck, den 11. Januar 2021

DER GEMEINDEWAHLLEITER DER GEMEINDE WILDECK

gez. Löffler

(Löffler)

- Gemeindewahlleiter -